

## **Magazinműsor 2018.10.07., vasárnap, 8 óra 5 perc**

### ***Bevezető***

2018. október 7-én, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétfégi magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálni, majd Decsre fogunk ellátogatni, az Őszi Roma Kulturális Fesztiválra. A Decsi Romákért Egyesület vezetőjét, **Gómány Ernő**nét fogjuk megkérni, hogy meséljen a feladatokról, az aktuális és tervezett teendőkről, a roma fiatalok tehetséggondozásáról, és a felelős életre való felkészítésükről. A magyar kultúra lovagja, **Bognár Cecil** is megosztja velünk a gondolatait a témával kapcsolatban, hiszen ő nemcsak a decsi konferencia házigazda szerepét töltötte be, de a Faluház igazgatójaként sok tapasztalatot szerzett, és számos módszert kipróbált a roma társadalmi szerepvállalás erősítése érdekében. **Mallerné Virányi Piroska** az általa vezetett Szívküldi Dalkör életébe enged betekintést, **de Nagy Ákos** szervező is velünk lesz, aki a tegnapi megrendezett XV. Cikádor Kupa elnevezésű, nagy múltú karateversenyéről fog beszámolni. Ez tehát a kínálat a mai délelőttön, amelyhez tartalmas perceket kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

***Heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják.***

### ***Elköszönés***

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavaslatokat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: [szerk@radioantritt.hu](mailto:szerk@radioantritt.hu)

A vendégeinknek és a magazin megszólalóinak köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, az invitálásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült.